

Международный конкурс студенческих работ "Человек и война в современной литературе"

С 1 марта до 1 октября 2009 года принимаются работы на Международный конкурс студенческих работ «Человек и война в современной литературе». Учредители конкурса: сайт Окорка.ru, Библиотека Мошкова и Альманах «Искусство войны».

В фокусе конкурса для студенческого исследования - современная военная литература.

Направление исследования, объем работы и название темы определяет сам конкурсант. В конкурсе могут участвовать работы на русском языке, представленные учащимися ВУЗов, вне зависимости от места их проживания, также могут участвовать групповые работы.

По итогам конкурса победители будут награждены денежными премиями: главная премия в размере 20 тыс. рублей, вторая премия - 15 тыс. рублей, две поощрительные премии - 5 тыс. рублей.

При подаче заявки необходимо указывать следующие данные: фамилия, имя, отчество, возраст, место учебы, домашний адрес, контактный телефон, e-mail. В случае подачи групповой работы предоставляются данные на каждого автора или данные руководителя. Требования к оформлению работ: тексты в форматах *.doc, *.txt. - без архивации.

Работы направляются по адресу okopka-konkurs@yandex.ru. Затем работы размещаются на сайте okorka.ru в разделе «Конкурс».

Не позднее 15 ноября по итогам независимого голосования формируется список из десяти работ. При возникновении спорной ситуации право принятия окончательного решения остается за координатором. Жюри осуществляет проверку работ из шорт-листа на их соблюдение правилам конкурса. Победителями становятся работы, получившие в сумме наивысший средний балл у жюри с обязательным учетом результатов оценок читателей. Итоговое решение публикуется в конкурсном разделе на сайте конкурса. Итоги будут объявлены 1 декабря 2009 года.

Координатор проекта Виктор Михайлович Пономаренко.

12 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/459>